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ORGANIZÁCIA A PODMIENKY VÝCHOVY A VZDELÁVANIA 

PRE 1. – 5. ROČNÍK OD 1.6.2020 DO KONCA ŠKOLSKÉHO ROKU 2019/2020 

NA ZÁKLADNEJ ŠKOLE S MATERSKOU ŠKOLOU, MAUREROVA 14, KROMPACHY 

___________________________________________________________________________ 

 
 Tento dokument rešpektuje opatrenia Úradu verejného zdravotníctva SR a 

Rozhodnutie ministra školstva, vedy, výskumu a športu SR. Upravuje prevádzku a vnútorný 

režim základnej školy do konca školského roku 2019/2020 a podmienky na zaistenie 

bezpečnosti a ochrany zdravia žiakov. 

Na základe vyhlásenia MŠVVaŠ SR o Organizácii a podmienkach výchovy a vzdelávania 

základných škôl do konca školského roku 2019/2020 škola umožňuje nástup žiakov 1. až 5. 

ročníka na vyučovanie v škole od 1.6.2020.  Svoj záujem o umiestnenie dieťaťa v základnej 

škole zákonný zástupca vyjadrí cez NÁVRATKU  o dobrovoľnom nástupe do školy 

(príloha č.1). Svojím záujmom o  umiestnenie dieťa v základnej škole vyjadrujete súhlas s 

podmienkami prevádzky základnej školy v čase od 01.06.2020 do 30.06.2020.  

Prevádzka základnej školy bude od 1.6.2020 v čase od 06:30 h do 15:30 h počas pracovných 

dní. Žiaci budú prichádzať a odchádzať len s osobami, ktoré so žiakom žijú v spoločnej 

domácnosti.  

 

OGRANIZÁCIA VÝCHOVNO - VZDELÁVACIEHO PROCESU 

Vzhľadom na podmienky (vývoj šírenia nákazy COVID-19) a vzhľadom na  personálne, 

materiálne a priestorové možnosti školy, vyučovanie bude prebiehať v tomto režime:  

ročník ranný 

školský klub 

príchod do 

školy 

vyučovanie obed školský klub odchod 

domov 

 

1.ročník 06:30-07:30 07:30-07:45 do 11:30 h 11:30-12:00 12:00-15:30 14:00-15:30 

2.ročník 06:30-07:45 07:45-08:00 do 12:00 h 12:00-12:30 12:00-15:30 14:00-15:30 

3.ročník 06:30-08:00 08:00-08:10 do 12:30 h 12:30-12:50 12:00-15:30 14:00-15:30 

4.ročník 06:30-08:15 08:15-08:25 do 12:50 h 12:50-13:10 12:00-15:30 14:00-15:30 

5.ročník  08:30-08:40 do 13:00 h 13:10-13:30   

 

Žiaci školy sú rozdelení na skupiny, v ktorých je najviac 20 žiakov. V skupinách môžu byť 

spolu aj žiaci, ktorí pred mimoriadnym prerušením prevádzky, kvôli prevencii nákazy 

COVID-19, neboli v spoločnej triede.  

Vytvorená skupina sa nebude meniť, aj keď počet žiakov klesne, nebude dochádzať k 

migrácii žiakov medzi jednotlivými skupinami. Riaditeľka školy zváži v prípade nízkych 

počtov žiakov zmenu skupiny. K zmene môže prísť až v nasledujúcom týždni po dosiahnutí 
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nízkeho počtu žiakov (napr. 1. skupina sa v stredu zmenší na 7 žiakov, 2. skupina na 5 žiakov, 

v pondelok - nasledujúci týždeň sa tieto skupiny spoja).  

Do skupiny žiakov môže byť zaradený nový žiak len v nasledujúcom týždni (v pondelok). Ak 

v triede jeho skupiny nie je voľné miesto, riaditeľ školy ho zaradí do inej skupiny, kde to 

vyhovuje škole. 

Rozmiestnenie skupín/tried v pavilónoch: 

pavilón skupina trieda zodpovedný pedagóg vychovávateľka 

 

C - prízemie 

1.skupina 1.A Mgr. J. Hurtuková PaedDr. M. Mačáková 

2.skupina 1.B Mgr. L. Mikulová  

3.skupina 2.B Mgr. M. Micherdová  

C - poschodie 
4.skupina 3.A Mgr. J. Bencková  

5.skupina 3.B Mgr. H. Šoltýsová  

B - prízemie 
6.skupina 4.A Mgr. S. Mazúrová  

7.skupina 4.B Mgr. V. Šimčáková  

B - poschodie 
8.skupina 5.A Mgr. K. Guzová  

9.skupina 5.B Mgr. V. Petrovská  

 

Vyučovanie: 

 všetky triedy (skupiny) majú pevný rozvrh vyučovania,  

 vyučovanie v triede prebieha podľa stanoveného harmonogramu s jedným 

pedagogickým zamestnancom, 

 žiaci 1. – 5. ročníka majú denne 4 vyučovacie hodiny, 

 žiaci 1. - 4. ročníka majú možnosť tráviť čas v školskom klube detí, 

 na hodinách anglického jazyka sa žiaci nebudú deliť na skupiny, 

 zmena rozvrhu hodín je zverejnená na webovej stránke školy, 

 s organizáciou vyučovania budú žiaci oboznámení v prvý deň nástupu do školy, 

 žiakom, ktorí nastúpia do školy sa ruší dištančné vzdelávanie. 

 

Online vyučovanie: 

 žiaci 1. - 5. ročníka, ktorí zostávajú doma budú mať aj naďalej dištančné vzdelávanie,  

 dištančné vzdelávanie bude zabezpečovať vyučujúci daného predmetu ako doteraz, ale 

podľa nového rozvrhu hodín, ktorým sa riadia žiaci v škole, 

 v 6. - 9. ročníku budú žiaci aj naďalej pokračovať iba v dištančnom vzdelávaní ako 

doteraz. 

 

OPATRENIA ŠKOLY KVÔLI PREVENCII NÁKAZY COVID-19 

Zákonný zástupca: 

 uhradí poplatok (elektronicky do 10.6.2020) za školský klub detí a stravovanie 

v školskej jedálni, 
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 pri prvom nástupe dieťaťa alebo po každom prerušení viac ako tri dni predkladá 

zodpovednému pedagógovi písomné vyhlásenie o  tom, že dieťa neprejavuje 

príznaky prenosného ochorenia a nemá nariadené karanténne opatrenie (príloha 

č.2), 

 písomné vyhlásenie vytlačí a podpísané zákonným zástupcom donesie v prvý deň 

nástupu do školy, 

 v prípade, že nie je možné vyhlásenie vytlačiť doma, dostaví sa zákonný zástupca 

osobne do školy v prvý deň nástupu a vyhlásenie podpíše, 

 zodpovedá za dodržiavanie prísnych hygienických predpisov mimo školy (nosenie 

rúšok, dodržiavanie odstupov 2 m, dezinfekcia rúk),  

 nezdržiava sa v areáli školy,  

 minimalizuje kontakt medzi osobami, 

 dieťa odovzdáva a preberá v stanovených časoch pred pavilónom,  

 do pavilónov NEVSTUPUJE, iba keď si príde vyzdvihnúť dieťa z ŠKD, 

 ak dieťa odchádza z ŠKD samo, napíše lístok s časom odchodu, 

 rešpektuje a  dodržiava čas otvorenia a zatvorenia školy a prispôsobí tak príchod a 

odchod dieťaťa v danom čase, 

 nahlási zmenu dochádzky deň vopred do 14,00 hod., resp. v nasledujúci deň do 

8,00 hod.  

 zabezpečí pre svoje dieťa na každý deň dve rúška, igelitové vrecúško na rúška 

a vyťahovacie papierové hygienické vreckovky, 

 bezodkladne informuje zodpovedného pedagóga a riaditeľku školy o podozrení alebo 

potvrdenom výskyte COVID – 19, alebo o nariadenej karanténe u dieťaťa alebo 

v rodine, kde dieťa žije, dieťa je za týchto podmienok zo školy vylúčené. 

 

Žiak: 

 žiak nemôže nastúpiť do školy bez písomného vyhlásenia, 

 po príchode do školy sa prezuje do prezuviek,  

 spolu s pedagógom a celou skupinou si ide umyť ruky bežným spôsobom,  

 použije mydlo v dávkovači a papierovú utierku, ktorú po použití odhodí do koša, 

 na toaletách použije rovnako mydlo v dávkovači a jednorazové papierové utierky, 

 dodržiava hygienu rúk pri jedení desiatej a po použití toalety,  

 všade vo vnútorných priestoroch školy nosí rúško, okrem svojej skupiny, kde prebieha 

výchovno – vzdelávací proces, 

 pripravuje sa na vyučovanie podľa rozvrhu hodín, 

 čo najmenej sa kontaktuje so žiakmi iných skupín, 

 po skončení vyučovania sa nezdržiava v areáli školy. 

 

Pedagogický zamestnanec: 

 po príchode žiaka do školy, pred vstupom do pavilónu, uskutoční ranný filter (meranie 

teploty bezdotykovým teplomerom, dezinfekcia rúk, pri prvom nástupe do školy 
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preberanie písomného vyhlásenia o tom, že žiak neprejavuje príznaky prenosného 

ochorenia a nemá nariadené karanténne opatrenie),  

 zabezpečuje v miestnosti, kde sa zdržiava skupina žiakov, časté vetranie, 

 organizuje väčšiu časť dňa vonku, skupiny žiakov sa vonku intervalovo striedajú, 

 pedagógovia trávia čas so žiakmi len v areáli školy, 

 pravidelne upozorňuje žiakov na dodržiavanie hygienických pravidiel pri kašľaní 

a kýchaní, 

 presuny žiakov a pohyb po chodbách organizuje tak, aby sa čo najmenej stretávali 

s inými skupinami, 

 nosí rúško alebo ochranný štít všade vo vnútorných priestoroch školy, okrem 

priestorov skupiny, kde prebieha výchovno - vzdelávací proces. 

  

Nepedagogický zamestnanec:  

 nosí rúško alebo ochranný štít, 

 upratovačka upratuje a dezinfikuje toalety minimálne dvakrát denne a podľa potreby, 

 priebežne čistí a dezinfikuje dotykové plochy, ostatných povrchov a predmetov, 

 dôkladné čistí všetky miestnosti, v ktorých sa žiaci, pedagogickí zamestnanci a ďalší 

zamestnanci školy nachádzajú. 

 

Stravovanie v školskej jedálni: 

 výdaj stravy bude prebiehať v čase od 11:30 h do 13:30 h po ročníkoch podľa 

stanoveného harmonogramu, 

 DODRŽIAVA sa čas vyhradený na stravovanie, 

 pred vstupom do školskej jedálne si každý umyje ruky (použije mydlo v dávkovači a 

papierové utierky) a vydezinfikuje si ruky dezinfekciou s rozprašovačom, 

 pri stravovaní sa skupiny žiakov  nepremiešavajú, 

 na to, aby nedošlo k miešaniu skupín dozerajú pedagogickí zamestnanci, 

 stravu vydá žiakovi personál školskej jedálne spolu s čistým príborom, 

 žiaci si sami jedlo (polievku) a pitie nedokladajú a neberú si ani príbor, 

 pri stole sedia najviac 2 žiaci, 

 po každej skupine budú stoly vydezinfikované. 

 

Pobyt v školskom klube detí (ŠKD): 

 v čase rannej smeny a od obeda do 15:30 je každá skupina žiakov s pridelenou 

vychovávateľkou,  

 v prípade priaznivého počasia trávia žiaci čas vonku v areáli školy, pričom sú 

jednotlivé skupiny žiakov na presne vymedzenom priestranstve, aby nedochádzalo k 

miešaniu skupín, 

 žiaci a pedagógovia v úzkom kruhu svojej skupiny na danom vymedzenom 

priestranstve nemusia nosiť rúško, 
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Základná škola do konca školského roku neorganizuje žiadne spoločné akcie – besiedky, 

rozlúčky so školským rokom a iné hromadné podujatia, kde dochádza k združovaniu väčšieho 

množstva osôb; v nevyhnutnom prípade realizuje podujatie len na úrovni skupiny a bez 

prítomnosti rodičov a iných osôb, nepracujúcich v škole. Základná škola neorganizuje školy v 

prírode a viacdňové školské výlety. 

 

V Krompachoch 26.05.2020                                                       Mgr. Dagmar Lučanská 

                                                                                                             riaditeľka školy 


